
Referat fra bestyrelsesmøde 

Oddense Børneunivers 

den 8. november 2022  

Ordstyrer: Kathrine 

Afbud: Cecilie og Rikke. Fra elevrådet deltog ingen repræsentanter. 

1. Godkendelse af dagsorden: 

Dagsorden blev godkendt. 

 

2. Godkendelse af referat fra sidste møde: 

Referatet blev godkendt. 

 

3. Nyt fra elevrådet: 

Intet nyt fra elevrådet. 

 

4. Orientering fra børnehave og SFO: 

Den 31. oktober 2022 startede Rikke P. i børnehaven. Hun er PAU- elev og skal være hos os 

indtil den 23. januar 2023. Herefter skal hun tilbage til skolen og fortsætte sin uddannelse 

Vores pædagogstuderende Benoite stopper hos os den 30. november 2022. Hun skal 

tilbage til skolen og gøre sin pædagoguddannelse færdig. Den 1. december 2022 starter 

vores nye pædagogstuderende Ida Henriette. Hun skal være hos os indtil den 30. maj 2023.  

 

Mathilde stopper som nævnt tidligere med udgangen af december 2022. I stedet for har vi 

ansat Fatma. Hun starter den 1. januar 2023 og er ansat til udgangen af juli 2023. Fatma 

blev i september færdig med sin PAU-uddannelse. Fatma skal have 37 timer om ugen og 

skal kun være i børnehaven.  

Som nævnt på sidste bestyrelsesmøde stopper Corona rengøring med udgangen af 

december 2022. Jane, som har været ansat i den forbindelse, har vi valgt at ansætte med 

12 timer i SFO fra den 1. januar 2023 til og med udgangen af juni 2023. Jane ansættes i 

fleksjob.  

 

I år har vi valgt at flytte vores bedsteforældredag. Bedsteforældredagen flyttes til klippe-

klistre-dagen den 25. november 2023 sammen med skolen. Så må vi se hvordan det løber 

af stablen og herefter tage stilling til om bedsteforældredagen skal afvikles, som vi hidtil 

har gjort, eller vi gerne vil være med sammen med skolen til klippe-klistre-dagen fremover. 

 

Der sker mange ting dagligt i børnehaven, men nogle af de ting vi har været, afsted til har 

været Børnekoncert på Skive Musikskole samt i biografen. Der er så småt kommet gang i 

julerierne både i børnehaven og i SFO´en.  

 

SFO´en var den 17. oktober (mandag i efterårsferien) til OL i gamle lege. Det foregik inde 

ved Skive Museum. De glade børn kom hjem med en 3. plads og havde haft en rigtig dejlig 



dag.  

 

I forhold til minimumsnormeringer er vi godt på vej i mål. Loven forpligter kommunerne til 

at sikre minimum en pædagogisk medarbejder til tre børn i vuggestue (gælder for de børn 

vi har under 3,1 år) og en til seks børn i børnehaven seneste den 1. januar 2024. 

Vi får som USFO ikke del i minimumspuljerne fra staten, men Skive Kommune har valgt at 

USFO´erne også skal have penge til minimumsnormeringer og bevilget pengene til 

USFO´erne.  

 

Vi er lidt udfordret i forhold til at få pengene ind for eftermiddagsmaden. Fremover vil vi 

prøve at sende en reminder hver gang til den første, og håbe på at det vil gøre en forskel.  

 

5. Orientering fra skole: 

Vi har afviklet udviklingsdialog for hele personalet i universet. Der var gode dialoger 

vedrørende relationer og kommunikation (emner som personalet havde valgt). Der blev 

fundet vigtige pointer samt ønskede handlinger. Efterfølgende skal med-udvalget mødes 

og vælge hvilke handlinger og indsatser, som vi skal arbejde videre med.  

 

Den 25. november 2022 klippe-klistre-dag. Der vil også være Luciaoptog den 13. december 

2022. Der er blevet lavet græskar hoveder, som står rundt om i byen og pynter      . 

 

Ulla har siden sommerferien været i arbejdsprøvning på skolen. Forhåbentlig lykkedes det, 

så hun efter nytår kan starte på skolen i fleksjob med ca. 10 timer om ugen.  

 

6. Budget: 

Fortsat ser det ud til at underskuddet bliver som forventet på ca. 330.000 kr.  

 

7. Status på strukturdebat og evaluering af besøg af repræsentanter fra Børne- og 

Familieudvalget den 27. oktober: 

Forvaltningen afventer den videre proces i strukturdebatten. 

 

En god dialog med Børne- og Familieudvalget. Vi fik formidlet hvad Oddense Børneunivers 

består af, samt hvad det vil sige at være barn og forældre i universet. Børne- og 

Familieudvalget gav udtryk for at de var glade for at se omgivelserne samt historierne fra 

dagligdagen.  

 

8. Trafikpolitik: 

Ingen bemærkninger til trafikpolitikken.  

 

9. Universfest fremover – hvad skal formålet være med en Universfest?: 

Fremover afvikles der skolefest for skoleeleverne. Børnehaven har andre arrangementer. 

Universfest kan tages op igen, hvis behovet skulle opstå for en fælles fest.  



10. Arbejdsmiljødrøftelser: 

Svend orienterede om den årlige arbejdsmiljødrøftelse, der har være i med-udvalget.  

 

11. Tilsyn med principper: 

Svend sender de principper, som Oddense Børneunivers har, rundt til bestyrelsen. Svend 

beslutter hvilket princip, der først skal revideres.  

 

DropMob politikken skal revideres snarest. Svend og Dorthe har været til temadag 

vedrørende mobning. De kigger på vores DropMob politik og kommer med et forslag til 

revidering.  

 

12. Den røde tråd i Oddense Børneunivers: 

Den røde tråd udgår af årshjulet, da der på hvert bestyrelsesmøde er orientering fra 

børnehave, skole og SFO på dagsorden. Der er mulighed for at spørge ind til specifikke ting 

her.  

 

13. Indskrivning: 

Der er indskrivning til skole for de kommende skoleelever fra den 15. december 2022 og 

frem til den 31. januar 2023. Der kommer også et opslag på AULA omkring det, når tiden 

nærmer sig. 

 

14. Lejrskole og koloni: 

Der bliver ingen lejrskole i år. Ressourcerne bliver i år anvendt anderledes. I skoleåret 

2023/2024 bliver der lejrskole for 5. og 6. klasse. 

 

Børnehaven tager ikke længere på koloni. Der anvendes rigtig mange ressourcer på dette. 

De ressourcer vil vi hellere anvende i dagligdagen.  

 

Fremover vil det kun være lejrskole, der fremgår i årshjulet. Ole tilretter årshjulet.  

 

15. Læreplan: 

Læreplan udgår af årshjulet. Da der kun skal finde en evaluering sted hvert andet år.  

 

16. Punkter til næste møde: 

* principper 

* strukturdebat 

* ændring af datoen for bestyrelsesmødet den 22. juni 2023 

 

17. Eventuelt: 

Billederne er gode, men det administrative har haltet. Der har været mangelfuld 

information blandt andet omkring søskendebilleder. 

Vi bestiller en ny dato for fotografering (hos PhotoCare Thisted) til efteråret 2023 og sørger 



for at alt information er på plads, så I som forældre kan få den information, der er behov 

for.  

 

 

 

 

Referent Lone 

 

 


